AITEIPOXTIKOY AOTIXMOX II (2005-06)
E&éraon [Ipoddou — 6 Maiou 2006

1. EZetdote av ot napuxdtw npotdoeis eivan ahnieic B ¢eudeic (awtiohoyhote mAfpwe Ty
andvinot oug).

( ) Av T] [ ey nopaywyiown oto [a, b] xa nafpver T péyotn TR e oT0 o = a, TOTE

f'(a) =
(B) Av ar, — 0, téte 1 oepd > (—1)*ay ouyxhiver.
k=1
(Y) Eoto f: [a,b] — R. Avn f eivar gparypévn xon av undpyet dtapépton P dote L(f, P) =
U(f,P), t6te n f eivan Riemann ohoxhnpdouy.
(2p)
2. E&etdote av ouyxhivouy ¥ anoxAlvouy ot oeipég
[e.e] oo o0 kj
YN WI+k—k), > (VE-1F > F
k=1 k=1 k=1
(2w)
3. Tro¥étouye 6Tt ap > 0 yia xdde k € N xar 611 v oepd Y a ovyxhiver. Acei&te ot

k=1

o0
n oepd Y Jarary1 ovyxhiver. AeiZte b, av 1 {ar} evon pdivovoa, tdte woylet xou to

k=1
avticTpoyo.

(20)

4. (o) Eotww f:]0,4+00) — R ouveyhc ouvdptnorn. YTrodétoupe bti 1 f elvon opotdpoppa
ouveyhic 610 [2,+00). Acilte 6t 1 f elvar opotbpopga cuveyfc oto [0, 400).
(B) AceiZte 6u q f(x) = /7 ebvon opotbpoppa cuveyic oo [0, 4+00).

(2w)
5. Eotww f:a,b) = R o)\ox)\npd)otw] ouvdptnor. Arodeilte nhipwe ot
(a) To abpioto ohoxhfpwua F(x) = [ f(t)dt tne f eivan Lipschitz ouveyfic cuvdptnon.
(B) Av n f eivar ouveyhic 010 2 € (a, b), t6te
. F(:Co—l—h)—F($0)_
hli%h h = f(0)-
(2w)

6. Eotw f:[0,400) — [0,400) ouveyhc ouvdptnon pe f(x) > 0 v x&de = > 0, n onoia

iavorotel TNy
z)? = 2/ f(t)dt
0

yioe xd9e x > 0. Acigte 6t f(z) = x yia xdde x > 0.
(2p)

Kol7 emtuyial



Arnaviroeig

1. (o) AdBos. Oewpoldue tn ouvdptnon f : [0,1] - R pe f(z) =1 —2z. H f elvon mopaywyiown

oto [0,1] xou madpvel ) uéyloty T e oto zp = 0, duwe f'(z) = —1 v x&de = € [0, 1], dpu

F1(0) = —1 £0.

(B) AdBog. Av Yewphoovue y ap = (_,i)k, w6t ap — 0. Opwg, nospd > (—1)Far = 3 ¢
k=1 k=1

amoxAVEL.

(v) Twotd. Eoww € > 0. T ty Swpépion P nou pag 369nxe, éyovue U(f, P)—L(f,P) =0 <e.
Ané 10 xpithpo tou Riemann éneton 6t 7 f elvon ohoxhnpeodoun.

) Eyouue ap = V1+Ek2 —k = m Hopotnpodye ot 7 = ﬁ — 1>0. Ago)

2. (o
o0 o0
1 , , , , , , ,
N > ¢ amoxAiver, 1 0wl Y ay amoxhivel amd To oploxd xpithplo GUYXELOTS.
=1 k=1

k
(B) Xpnowonotolye to xprthplo e pilag: éyouue /ar = Vk—1— 0 < 1, dpa 1 oetpd ouyxhiver.
(v) Xpnowonotobue o xpithplo Adyou. Eyoupe
apt1  (k+1)E" k* 1 1

= = = -<1
ag El(k+ 1)k+1 (k+ 1) (1+%)kﬂe ’

dpat 1) OELPd GUYHALVEL.

3. lapatnpolpe 6t 0 < \/agars1 < a’”’# v xdde k € N. Agol 1 Dp; ar ouyxhivet, To (Bio
’ [e'e] ’ [e%e] ap+agy ’ , ’ , ’
toydeL xou Yot Ty Dy g1 Apa, Y- 5 ouyxhivel i auth. Ad To xpithplo olyxplong
7. 7 o 7
OUUTERAVOUUE OTL 1) Y 1 \/Arllt1 OUYXAVEL.
Me tnv unddeon éu n (ax) ebvon gdivouvoa, mapatnpolpe 6t 0 < app1 < \/arGry1 Yoo x&0e
k € N. Ané 1o xpithplo GOYXELONG, N D peq Q1 OUYHAIVEL, Spat XL 1 D pe | @k CUYXALVEL.

4. (o) Eyouue vnodéoel 6t 1 f elvon opolduoppa cuveyhc oo 2, +00). Eriong, n f elvon ouveytic
070 xhewoT6 didotnua [0, 2], dpa elvon opotduoppa cuveyrc oto [0,2]. Eotw € > 0. Trdpyet 6, > 0
oote: av z,y > 2 xa |r —y| < 61, w61 |f(x) — f(y)| < §. Opolwg, urndpyel d2 > 0 dote: av
2,y € [0,2] o [x — y| < 0z, w67 |f(2) — fy)| < 5
Oétouye 6 = min{d1, da}. Oa delloupe bt av z,y > 0 xon |z —y| < § w6te |f(2) — f(y)] <e.
Ataxplvouye tig e€X¢ neptntdoels:
L. z,y > 2: agol |z —y| < d < 01, éyouvpe |f(x) — f(y)] < § <e.
2. z,y €[0,2]: agol |z —y| < < b, éxoupe |f(z) — fly)| < § <e.
3. 0<z<2<y: mopoatnpolpe 6Tt 2,2 € [0,2] o |z — 2| < |z —y| < § < ds. Enlong, y,2 > 2
x|y — 2| < |z —y| < d <61 Tuvende,
e €
[f(z) = FW) < [f(@) = fF@I+1F(2) = W < 5+ 5

=£&.

To € > 0 Arav Tuydy, dpa 1 f elvar opolduoppa GUVEYHC.
(B) H f(x) = vz ebvar ouveyhc oo [0, +00). Av z,y € [2,+00), Td1e
[z —y 1

\/E+\/§_2\/§|x_y|’

drhod) 1 f wavorotel cuvdfxn Lipschitz oo [2,400). Tuverdxe, 1 f elvor opodpoppa cuveyfic
070 [2,+00). Tdpa, HTOPOVUE VoL EQUPUOGOLUE TO ().

(@) = f)l = Ve = Vyl =

5. (a) Aol 1 f elvon ohoxhnpaoiun, etvon €€ opLopol epayuévn. Anhadi, urdpyer M > 0 wote
|f(z)| < M vy xéde x € [a,b]. Eotww = < y o710 [a,b]. Toéte,

‘/ayf(t)dt—/:f(t)dt’ - ‘/:f(t)dt’

Y
[ 15wl < pja .

|F(z) = F(y)|

AN



Apa, n F etvan Lipschitz cuveyhc (ue otodepd M).
(B) Pedgoupe

_ . zo+h To
F(xo +h}1 F(zo) flao) = % </a f(t)dt—/a f(t)dt) = f(xo)

zo+h zo+h
_ ;(/ syl f(xo)dt>

zo+h
= 5[ U@ s

Eow e > 0. H f elvor ouveyhic oo xo, dpa undpyet § > 0 dote av 29 < & < 2o+ t61€ = € (a,b)

o | f(z) = f(wo)| <e.

Av 0 < h <4, t6t€ yia xd0e t € [z, o + h] €xoupe o <t < zp+ h < 29+ d. Tuvende,

1

_ ‘h/:o+h[f(t)—f(xo)]dt

Lo
xo+h

o RUCEFENTT

1 [roth 1
< E/ﬂ edt—ﬁ-hs—e.

F(zo+h) — F(xo)
h

— f(=o)

IN

zo
Apa, hhjg"' w = f(xo).

6. Av vnodéooupe o 1 f elvan mapoywylown, tote mapaywyilovtog ta 0o YéAN e

(1) f)? =2 / " f(t)t

TalpVoUuE
2f () f'(z) = 2f(x)

yia xdde x > 0, xou ypnowonowdviag Ty unédeon 6t f(z) > 0 yio x&dde & > 0 cuunepaivoupe 6T
fl(x) =1y xdde x> 0. And v (1) Brérovpe (Yérovtag = = 0) 6w f(0) = 0, dpa

f(ﬂf)=f(0)+/0mf’(t)dt=/omdt:x

vt x&de x > 0. Meéver vo del€oupe ot 1 f ebvan opaywyiown. And tny (1) xa v f(z) > 0
éyoupe: i xdde x> 0 woyle [i f(t)dt > 0 %o

@) fa)=vay [ soae

Aol 1 f elvon ouveytic, To 8e8ud uéhoc e (2) elvon tapaywyiown cuvdptnon (to adploTo ONOXAH-
pwpa cLVEY VS ouvdpTNoNg elvon Tapaywylowrn ouvdptnon). ‘Eneton 6t n f elvon noparywyiown.



